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просвітницького характеру. Адже не всі верстви населення розуміють, що 
таке аудит і яку важливу соціальну місію він виконує [2]. 

Загалом просування аудиторських послуг не терпить нічого яскравого, 
надто сміливого і креативного. Основні критерії, якими має керуватися 
піарник, – солідність, надійність, вишуканість, елегантність. До того ж ці 
вимоги мають поширюватися навіть на дрібниці: класичний стиль в 
оформленні офісу, строгий дрес-код персоналу, приглушені кольори 
фірмових бланків і рекламно-сувенірної продукції. 

Репутація для кожної аудиторської фірми – найцінніший актив, який 
потрібно берегти мов зіницю ока. Саме тому аудиторські компанії ніколи не 
коментують політичні події. Особливо важливо пам’ятати про це сьогодні, 
коли ситуація на ринку аудиту неспокійна. Загалом аудиторам пасує 
нейтралітет. Некоректність або навіть агресія дуже погано позначаються на 
іміджі компанії. 
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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОБЛІКУ СУЧАСНОГО  

АГРАРНОГО БІЗНЕСУ 

 

На розвиток вимог до формування й надання інформації системою 

бухгалтерського обліку в Україні вплинули процеси євроінтеграції та 

глобалізаційні процеси загалом. Крім того, для представлення інформації 

системою бухгалтерського обліку в прийнятному електронному форматі 

необхідним є використання сучасного інструментарію програмних 

продуктів, що відбувається в умовах розвитку інформаційних технологій і 

потужного тренду інформатизації (діджиталізації) суспільства. 

Діджиталізація якраз полягає в тому, щоб мінімізувати людський фактор і 

отримати ті дані, які дійсно є правдивими. А на їх основі робити висновки й 

приймати управлінські рішення. 

Для кожного підприємства та його управлінського персоналу цифрові 

технології на сьогодні є не тільки незаперечним фактом, а й щоденними 
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реаліями, адже в практиці ведення бухгалтерського обліку процес 

упровадження інформаційних технологій характеризується відставанням 

від швидкісного проникнення цифрових технологій у господарську 

діяльність суб’єктів підприємницької діяльності. Тому вимоги до надання 

інформації обліковою системою мають пройти процес трансформування в 

напрямку розвитку інформаційних технологій, зокрема щодо інформації, 

яка узагальнює показники діяльності підприємства й подається у формах 

фінансової звітності та слугує основою для прийняття управлінських 

рішень. Саме цифровізація здійснює стимулюючий вплив на розвиток 

сучасного аграрного бізнесу в Україні, а впровадження інновацій 

забезпечує точність вимірювань, швидкість збору даних та якість їх 

опрацювання. Все це стає можливим після входження хмарних технологій в 

життя аграріїв. Водночас і проектом Державної цільової програми розвитку 

аграрного сектору економіки до 2021 року особливий акцент зроблено на 

впровадженні технологій та інновацій у агросферу.  

Упровадження цифрових технологій в агросектор активізувало 

розробників: на українському ринку почали з’являтися все більше 

компаній, які пропонують аграріям технологічні новинки за доступними 

цінами. Так, активно розвиваються системи Farm management, системи 

точного землеробства, системи дистанційного зондування землі (ДЗЗ), 

системи GPS-моніторингу транспортних засобів, геоінформаційні системи 

(ГІС), управління агровиробництвом, автоматизація виробничих процесів 

накопичення баз даних, структурування і аналіз інформації, супутниковий 

моніторинг, використання безпілотних літальних апаратів (БПЛА) тощо. 

Крім того, почали з’являтися програмні комплекси та устаткування для 

високої швидкості впровадження новацій.  

Водночас, окрім ІТ для фермерських гоподарств, агробізнес потребує 

автоматизації найрізноманітніших складових своєї діяльності. Це – 

бюджетування, контроль доходів і витрат, управління персоналом, 

проектами, продажами, договорами та документацією та багато іншого. Для 

цього агрокомпанії впроваджують системи CRM (управління взаєминами з 

клієнтами) та BPM (управління бізнес-процесами), яка покриває більшість 

завдань і може об’єднати інше наявне програмне забезпечення. 

Швидкі зміни в усіх сферах економіки завдяки використанню штучного 

інтелекту, робототехніки, аналізу даних та інших цифрових технологій 

вплинули й на професію бухгалтера, зокрема при формуванні на фінансової 

звітності бізнесу та держави, а також на стосунки між зацікавленими 

сторонами. Тому необхідно врахувати всі переваги та ризики, які може 

привнести вживання нових технологій у бухгалтерський облік. Наразі існує 

потреба переосмислити та адаптувати практику корпоративної фінансової 

звітності та аудиту, зважаючи на нові виклики та можливості, пов'язані з 

новими цифровими технологіями, особливо з використання штучного 

інтелекту та блокчейну. 
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Для розуміння трансформаційних змін системи бухгалтерського обліку 

саме у світлі глобалізаційних процесів доцільно простежити законодавчі 

зміни вимог до звітності. Адже в Законі України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» визначено основні поняття й концепції 

системи національного бухгалтерського обліку. Оскільки національне 

законодавство має бути гармонізовано з європейським, то зміни в цих 

категоріях відбуваються під впливом вимог міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), що базуються на Концептуальній основі, і 

європейського законодавства. Зокрема, це стосується вдосконалення 

порядку подання й оприлюднення фінансової звітності, яку необхідно 

подавати в єдиному електронному форматі (для підприємств, які звітують 

за МСФЗ) і оприлюднювати на власному сайті. При цьому оприлюднена 

фінансова звітність має бути підтверджена аудиторським висновком, що 

також підлягає публікації. 

Практика господарської діяльності суб’єктів агробізнесу спрямована на 

аналіз аспектів організації управління, включаючи фінансовий моніторинг, 

механізми корпоративного контролю, внутрішній контроль, підзвітність, 

прозорість та управління фіскальними ризиками. Тому багато країн 

працюють у рамках програми «STAREP» (Зміцнення аудиту та звітності у 

країнах Східного партнерства), що фінансується ЄС та реалізується 

Центром реформ фінансової звітності Світового банку (CFRR) для 

Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Грузії, Республіки Молдова та України, й 

досягли значного прогресу, прийнявши нове законодавство у сфері 

бухгалтерського обліку та аудиту.  
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